dglc

10.

11.

12.

. A% o, B e wgug £ (x) =x2-5x + 7% G E, A Lyl

. afg fgora wgue ¢ (x) =x2 —x + 4 3 I o, PEY, @@

o + BT W B :

(a)-1 (b)4 (1 @o
fEum wguel & yEER @) wen wer R
(@2 (b)3 ©1 (@4

. Al SEUR P (x) =x - 2x + 5 V9% a,b ¥, A ab e
tﬂ?ﬁ"ﬂ:

@35 (®)-5 (©)2 (@-2
.Wx2—4x+la?‘{ﬁ'f7ﬁﬁ11@7ﬂ:

(@1 (b)4 (©3 @5
Pt agug o wed oIue ®9

(@) ax® + bx + ¢ dyax* + b + ¢

©a*+b2 +cx+d (d)ax® + b2 + ¢
1

a B
T AT BN
5 5 7 7
(@) - 7 (b)7 @73 @- 5
. T wgug 6% - 7x - 3% v BN

3 -1 31 31 - e )
(@ (5’?) (b)( 2’3) (c)(2'3) (d)( B’ 3)
afg o @9 B igEm wgus £ (x) = 2% + 2v + 3T YW W,
;hiﬂ‘l T /T B :

p

3 2 2 3

@3 ®-3 ©F @-3
. Touma sgug 12 - 3% YR B

@G, 3) (®) (3, +3)
©) (—¥3,-¥3) (@) (-3,-3)
Frefafae ¥ wm ague & R ?
(@) -7 ) y? + 42
©) 3Vx +2x+7 (d) 452 —3x 47
W Y W s €
(@) 2x - 5) ®) (x2 +i—+3)
(©) (- 3x +4) (d) 263 =3x% +5x+7)

| ST |
Wﬁamﬂ'ﬂ@af(x)=x2+x+lﬁitﬁﬁ,?ﬁ;+g

(@)1 (b)-1 (c)0 (d)F¥ &
13.

(@) x*+2x + 15 by +2x-15
©)x®-2x+15 @2-2x-15



14.

15,

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

et F ¥ @ wgeg WY 2

1 1

(a) J§x2—3ﬁx+4 (b) Zx3—3x2+7_§x+2
(C)“i (d) 3x% —4x + 45

UE W e 6gqE ghwenr §

(a) fgom wgT= (b) e wgTR

(©) faF 7gR (d) 5T &

Prafifee § @b wgug Wl 2

2 1
(a) g"“ ®2-x2 (0 P (d) 5*
B wgug »? - 5x + 6 % v €

@1, -1 ®2,1 ©2,3 (@-2,-3
AL p @)=x"=3x -4, W p (x) T TH YF T
(a)2 (b)4 ©)0 (3

A TETE p (x) T TH OGS x + 28, @A TG p (x)
W TH Y BN '

(a) -2 (®)2 ©0 Dp O

IR TEIE p (x) T T I=E 48, W p (x) P
¥ A e erva faww g ?

@x+4 4> | (0)4x (d)x -4
e o, P TEIE 1%+ 2 + 1 F YEH §, 7w i+%=
(2)2 (b)-2 © 0 @1

afe feamedt T wgwa p () =x% < 20+ 5 % yw o, B
W, W o+ P W A AW

(a) -2 (b)2 ©5 (d)-5

23. =g Tt fowm ogWR p (v) = 22 + 3x - 4 & yrw

o, P &, N of w uE BEw:
3

@4 o5 ©2 @

24. ufg SR x? - 9x + a F o W WA UEHE 8%, 7 g
IS R '
@-1,-8 ®1L,-8 (©-1,8 (1,8

25. A TEAT p (x) = 4> - 5x? + 3x 4 TH Y o B oy
Y&, @ afy wr wsr e

V4 5 7 3

@-7  ®F @7  @-3

26. afg o,p TEIE x>~ 3¢ + 5% v ¥, am %+%_—_



27.

28.

29.

30.
- O+ P T W BT :

31.

32.

3%

34.

38,

36.

T TR W p (x) = g (x) x g (x) + 7 (x), TE@ g (x)
0 e, o Prafafaa o W ol &2

(@) r (x) F U < g (x) F =@

(b) r (x) &1 ®@ < g (x) =1 =

(©) g (), p (x) F1 ToFTEE ;";“W arm

d)p (x), g (x) &1 UGS
éi%'l;gaiz(zax—bé?mm—w&wﬁ,mb -

1
(@1 (b)-1 ©a ()
Tfg wEUE x2 + ax - b & Y[AH T, m%ru'ﬁ-az’r
T a=

1 -1 (c) b @>o
B e oy TR 2 20 4 5= 0% T o, B A A

j=2 (b)2 ©5 (d)-5
gﬁ: AT p () =x2+Tx + 10 =& a, B & @
o P 1 WE B

1 7
(a) 10 (b)-10 © 10 @70

TR y3—2y2—\/§y+% = e R

(a) % ()2 (©)3 (d)%
T fgumdt 9gug & YA ol ART QT IUTHHS AW
279 158, W wgUE ¢ :

(@) x2-2x + 15 ®)x2-2x-15
(c)x2+2x-15 (d)x2 + 2x + 15

Al ax3 + bx + cx + d FraTet wguR =1 U yEE I

W R A AN YR W NEAR

W=  ®,  ©0 &=
Pa u fawea foq agug +3 + 4x2 - px + 8 quiwa
(x-2)® W §:
(a) 0 ()3 ©)5 (d) 16
g 102y =250 10 - y TR R :

1 °® 1 1 o=l
@) 3 ® 55 © s D7
. A £ (x) = 2x2 + 6x - 6 T JAH o, P 7, WA
@o+p=op b)a+p>ap
©o+p<ap Doa+p+af=0

38.

Frefafas ¥ & @ agog = €2
2
(a) -§x+l (b) 2—-x2 +3x

1
© — @33



39.

| 40.
41.
| 43,

44,

45.

46.
47.

48.
49.
50.
51.

52.

53.

54.

Tfz 0.3 - 0.37 = 0.37x - 0.3 x & WA §
(a)-1 (b)-2 (c) +1 d)+2
64 e W 64 @ TAYE W VT A H AT FOU

1
(a) 64 (b)2 (c) ) (d) (64)3

2+ 1® VS T
(@11 ®b-1,-1  (©2,2 -2, -2

. TG 2 - x2+x3 W x2 T UTE R :

(@0 (b)-1 ()2 ()3

x(2 + 3x) ¥ wgug w uw ¥

()0 ()1 ©)2 @3

s Ty wgug R fewe e 2 30t 6%
(@) x2 + 4x + 12 (b)x% +4x — 12 »
(©)x2—4x+ 12 (d)x2 - 4x - 12

TEUT x% - 5x + 6% YT T AT R

(@1 (b)2 ©3 @5

T agug »2- 2% S § ¢

(@ 2,2 (b) —v2,42

©) -2~2 @22 .

P § ¥ frw fyom wgug % YR W 9N - 3 94T
e 2% ? -

(@) ¥ +3x+2 (b) x> +2x-3

(c) ¥*-3x-2 (d) ¥*-3x+2

qfe px) =x*-3x -4, T p(x) T TH I[Eh -
(a)2 (b)4 ©0 @3

afy sETE p(x) =x - 2x - 6 YEH o, BT, W of AT
'HFT%

(a) 6 (b)-6 (c)2 (d)—2

afe sEug «F +ax - b O W W Rroda o *
&, Al a TR °H 'é‘

(@1 (b) -1 (©)2 @o

afy aggE ¥ - 9x +a T Y H YUEAFEA 8, T o W
HH 3“: -

@9 (b)-9 ()8 (d)-8
ﬂm‘ﬂgﬂix2+3x+2'% W%

@-1,-2" (®)2,-2 (c)-1,2 @d1,-2
afe x = 1T GHEUN 22 +x +a =030 b’ +bx+3=

0 <ht e @x)‘?ﬁ' ab =

(@ -3 (®) 4

© 3 @ ¥ ¥ B T

afg wgue x2-x + 1% J&F o, P&, A &*%mm
£,

(a)’-l (b)1 - @©0 o



Answer

I T S B




